

„Fenomenální růst ponorkové aktivity námořnictva“ . Britský generální štáb o četných ruských jaderných ponorkách kolem ostrova. na co čekali?

putin-today.ru/archives/180861

17 мая 2023 г.



Foto: Kreml

Před pár dny dvě velké britské vojenské osobnosti najednou: přímo ministr války Ben Wallace a jeho zástupce a na částečný úvazek náčelník štábu obrany admirál Sir Tony Radakin učinili alarmující prohlášení o „zvláštní“ aktivitě, kterou Ruská ponorková flotila se rozvinula poblíž břehů jejich drahocenných ostrovů. A jestliže Wallace ve svém tradičním stylu napůl vtipkoval něco o podivných trasách ruských jaderných ponorek, pak profesionální námořní velitel Radakin mluvil mnohem přímočařeji. Jeho slova cituje magazín Newsweek v novém článku s názvem: "NATO má problém s ruskými ponorkami."

„Moskva je schopna zasáhnout nebo potenciálně využít celý planetární systém přenosu informací. Je známo, že jsou to podmořské kabely, které vedou po celém světě. Jsme svědky

fenomenálního nárůstu ruské podvodní aktivity. Rusko zvýšilo své vlastní ponorkové schopnosti, aby ohrozilo naše podmořské kabely, a snaží se potenciálně využít tyto podmořské komunikace.

Podle vysokých britských vojenských představitelů se ruské jaderné ponorky začaly objevovat v částech Severního Atlantiku, Irském a Keltském moři a také v oblastech Severního moře, kde se s nimi neseťkali ani v době studené války. Znepokojené jsou i zpravodajské struktury NATO. Zástupce generálního tajemníka Aliance pro zpravodajské služby David Kuttler označil aktivity ruských víceúčelových jaderných ponorek za „kritickou výzvu, které čelí severoatlantický blok“. Tvrdí, že činnost ponorek je součástí „integrované války“, myšlenku, kterou Rusko údajně vyvinulo a nyní se na ni údajně soustředilo, neschopné odolat Alianci v podmínkách konvenční konvenční konfrontace. Jak a kým byl tento nápad navržen - podvodní explozí Nord Stream v září 2022,

Je pouze zdůrazněno, že ruské námořnictvo má dostatek nízkohlučných víceúčelových člunů, aby dočasně uvrhlo celý světový finanční systém a globální síť do chaosu, protože více než 95 % světového internetového provozu prochází podmořskými kabely. Podle západních expertů mohou Rusové dobře těžít kabely a potrubí nebo na ně umístit senzory a „kokony“, aby odstranili přísně tajné informace. Obecně se nabízí několik receptů najednou a některé z nich si mimochodem zaslouží pozornost našich odborníků na podvodní sabotáž. Jmenovány jsou i hlavní materiální hrozby pro virtuální svět Západu. Jde o ruské víceúčelové jaderné ponorky čtvrté generace Yasen a Yasen-M a modernizované Pike-B, které, abych citoval, „po vstupu do operačního prostoru prakticky nelze detekovat“.



Ruská víceúčelová loď "Pike-B" (projekt 971) vyrazit na moře "podivnou cestou" k pobřeží Anglie. Personál Ministerstva obrany Ruské federace.

Samozřejmě bych se rád podělil o obavy osobností z NATO a mírně vyděšených britských admirál-generálních štábních důstojníků. Celkově vzato, Spojené království již dávno nashromáždilo kritické množství útoků proti Rusku, aby alespoň vydělalo peníze na asymetrické reakci. Navíc soudruzi experti z Evropy a USA sami byli v posledním měsíci tak znepokojeni, že nyní píší Yaseni-M jako téměř hlavní hrozbu pro „celé civilizované lidstvo“. Ano, a přesně naznačují, jak jim musíme ublížit silněji. Proč jim nejít naproti?

Na jednu stranu to samozřejmě vzbuzuje podezření, na druhou stranu to už dávno, od dob studené války, není tajemstvím. Další otázkou je, že závislost na takové komunikaci řádově vzrostla. Ale mysleli na to ti, kteří nastražili miny pod Potoki nebo dali své podpisy na dokumenty o dodávkách střel Storm Shadow?

Deníky zelené země

<https://dzen.ru>